

सार-समाचार

मुख्यमंत्री का जताया आभार

चूँरू, (कासं.)। राजस्थान विधानसभा के पूर्व नेता प्रतिपक्ष राजेन्द्र राठौड़ के चूँरू आवास पर विधायक हरलाल सहारण ने आज एक प्रेस कॉन्फ्रेंस करके चूँरू के लिए 16.7 करोड़ रुपए स्वीकृत करने पर मुख्यमंत्री भवनलाल शर्मा का आभार जताया। यहाँ विधायक हरलाल सहारण ने कहा कि आगामी तीन वर्षों के लिए पूर्व नेता प्रतिपक्ष राजेन्द्र राठौड़ व खुद उन्होंने प्रयास कर कचरा संटाहण एवं विभिन्न विकास कार्यों के लिए सरकार से आग्रह किया था, जिस पर राज्य सरकार ने 16.7 करोड़ रुपए पास कर चूँरू के लिए दीपावली पर सौगात दी है। सहारण ने कहा कि वर्तमान सभापति पिछले पांच साल तक पद पर रहे और इस दौरान लगभग चार वर्षों तक कांठोस का शासन रहा, परन्तु उन्होंने कभी भी इस प्रकार के विकास कार्यों के बारे में चर्चा नहीं की। उन्होंने कहा कि शीघ्र ही चूँरू में कचरा संटाहण कर उससे खाद बनाकर किसानों को दी जायेगी। नगरपरिषद में नेता प्रतिपक्ष विमला पट्टवाल ने इस राशि के लिए पूर्व नेता प्रतिपक्ष राजेन्द्र राठौड़ व विधायक हरलाल सहारण का आभार जताते हुए कहा कि उनके प्रयासों से चूँरू को यह सौगात मिली है। प्रधान दीपचन्द्र राठौड़ व उपजिला प्रमुख महेन्द्र न्यौले ने भी विचार व्यक्त किए। इस मौके पर मण्डल अध्यक्ष सुरेश सारस्वत व दीनदयाल सैनी, जिला मीडिया संयोजक रवि दाधीच, सह संयोजक राजीव शर्मा, सीपी शर्मा सहित कई कार्यकर्ता उपस्थित रहे।

बसावतिया का अध्यक्ष पद पर मनोजन

झुंझुनू, (निर्सं)। शहर में सामाजिक सरोकार और धार्मिक क्षेत्र में अलग ही पहचान रखने वाले महेश बसावतिया को सनातन धर्म उत्थान समिति का राजस्थान प्रदेश अध्यक्ष बनाया गया है। उनकी नियुक्ति संगठन के संस्थापक व राष्ट्रीय अध्यक्ष अनिल पांडेय को अनुसंधान पर राष्ट्रीय नियुक्ति प्रभारी अतुल सिंह ने की। बसावतिया के मनोजन पर जिले में खुशी की लहर है व बधाइयों का ताता लगा हुआ है। आपको बता दें कि बसावतिया ने सामाजिक सरोकार व धार्मिक क्षेत्र में अपनी अलग पहचान बनाई है। यदि निस्वार्थ भाव से सनातन धर्म के पुरोधा साधु संतों का आदर सत्कार व उनके द्वारा धार्मिक आयोजन में विशेष भूमिका निभाने में महेश बसावतिया का नाम अठिाम पंक्ति में आता है। झुंझुनू में 108 कुशीय महायज्ञ के ऐतिहासिक आयोजन के सूत्रधार महेश बसावतिया ही थे। उनके सनातन धर्म के प्रचार प्रसार व समाज में शांति और लोगों के कल्याण के लिए समाज में धार्मिक मूल्यों को अंकित करने और समाज को नई दिशा प्रदान करने व सनातन धर्म का अलख जगाने को लेकर उल्लेखनीय योगदान को देखते हुए सनातन धर्म उत्थान समिति के राजस्थान प्रदेश अध्यक्ष पद पर मत मनोजन किया है।

अवैध आरामशीन को सीज किया

झुंझुनू, (निर्सं)। वन विभाग की टीम ने एक बड़ी कार्रवाई करते हुए अवैध रूप से चल रही एक आरामशीन को सीज कर मामला दर्ज किया है। क्षेत्रीय वन अधिकारी श्रवण कुमार झाड़डिया ने बताया कि सोमवार को गांव नूआं में एक व्यक्ति अवैध रूप से आरामशीन का संचालन करने की सूचना मिली। उन्होंने बताया कि डीएफओ बीएल नेहरा के निर्देश पर टीम के साथ मौके पर पहुंचकर देखा तो राकेश कुमार पुत्र सुरेश कुमार द्वारा आरामशीन का अवैध रूप से संचालन किया जा रहा था। जिसको राजस्थान वन्य उपज नियम 1983 व संशोधित नियमों की पालना करते हुए पशोान को सीज कर दिया गया तथा मालिक के खिलाफ उचित कार्रवाई हेतु प्रक्रिया शुरू कर दी गई। कार्रवाई टीम में वनपाल सत्यवीर, जयवीर, सुभिता, सरला एवं अमरचंद इत्यादि मौजूद रहे।

राजगढ़ ने जीता उद्घाटन मैच

सादुलपुर, (निर्सं)। जणाऊ खारी गांव में आयोजित जिला स्तरीय दादा भोमिया क्रिकेट प्रतियोगिता का शुभारंभ समारोह पूर्वक हुआ। सोमवार सुबह 11.30 बजे मिली जानकारी में प्रतियोगिता का उद्घाटन मैच राजगढ़ व झुंझुनू की टीम के बीच खेला गया। जिसमें राजगढ़ की टीम ने पहले बल्लेबाजी करते हुए 142 रन बनाए। जवाब में लक्ष्य का पीछा करने उतरी झुंझुनू की टीम ने भी शानदार शुरूआत की, मगर पूरे टीम 132 रनों पर सिमट गई। राजगढ़ की टीम ने 12 रनों से मुकाबला जीत लिया। मैच ऑफ दी मैच मोहम्मद अली रहे।

‘वंशवाद की राजनीति को खत्म करने के लिए भाजपा ही नहीं, लोग भी एकजुट’

झुंझुनू, (निर्सं)। झुंझुनू उप चुनावों में भाजपा प्रत्याशी राजेंद्र भांबू के चुनावी दौरें जारी हैं। सोमवार को भांबू ने चनाना गांव से अपनी चुनावी सभाओं का आगाज किया। इस मौके पर उनके साथ खाद्य मंत्री सुमित गोदारा, नवलगढ़ विधायक विक्रम सिंह जाखल, जिला प्रमुख हर्षिनी कुलहरि, पूर्व विधायक शूभकरण चौधरी, भाजपा नेता बबलू चौधरी व विश्वंभर पुनियां समेत अन्य नेता मौजूद थे। इस मौके पर प्रामीणों ने राजेंद्र भांबू का गर्मजोशी के साथ स्वागत किया।

सभा को संबोधित करते हुए खाद्य मंत्री सुमित गोदारा ने कहा कि झुंझुनू उप चुनावों में पूरी पार्टी एकजुटता के साथ चुनाव लड़ रही है। सभी का एक मकसद है कि इस बार कमल का फूल खिले। उन्होंने कहा कि झुंझुनू के युवाओं में इस बात की खुशी है कि भजनलाल सरकार ने नकल माफियाओं पर नकेल कसी है। जिससे झुंझुनू के प्रतिभावान युवाओं को अब सरकारी नौकरियों में अवसर मिलेंगे। उनकी मेहनत के दम पर नौकरियां मिलेंगी। झुंझुनू के लोग परिवारवाद को करारा जवाब देंगे। इस मौके पर भाजपा प्रत्याशी राजेंद्र भांबू ने कहा कि एक ही परिवार को तीसरी पीढ़ी मैदान में होने से लोगों में गुस्सा है। एक

प्रतियोगिता के विजेताओं को किया सम्मानित

चूँरू, (कासं.)। भास्कर भवन में प्रत्येक रविवार को पिछले 13 सप्ताह से चल रही गीता क्लासेज में बच्चों को गीता पाठ का अध्ययन करवाया जा रहा है। इस अवसर पर कार्यक्रम संयोजक संजय सिंघानिया ने बताया कि रविवार को पं. जनार्दन आचार्य के सान्निध्य में लगभग 200 बच्चे गीता अध्ययन कर रहे हैं। इस दौरान माधुरी शर्मा ने बच्चों की दैनिक डायरी का निरीक्षण किया और दिनचर्या व अन्य प्रतियोगिताओं के आधार पर बच्चों को उपहार प्रदान कर सम्मानित किया। संयोजक संजय सिंघानिया ने संचालक जनार्दन आचार्य व माधुरी शर्मा को सम्मानित किया। इस अवसर पर संयोजक संजय सिंघानिया ने भास्कर भवन के स्याम भोजक व सराफ फाउंडेशन का आभार व्यक्त किया।

■ **भाजपा प्रत्याशी राजेंद्र भांबू ने चनाना समेत एक दर्जन गांवों का किया दौरा, विधायक विक्रम सिंह जाखल, जिला प्रमुख हर्षिनी कुलहरि समेत कई नेता रहे साथ**

■ **पीपुल्स ग्रीन पार्टी के नरेंद्र सिंह ने नामांकन लिया वापिस, भांबू को दिया समर्थन**

तरफ भाजपा कार्यकर्ता को चुनाव मैदान में उतारती है तो दूसरी तरफ कांठोस एक ही परिवार के सदस्य को चुनाव मैदान में उतार रही है। जिससे आमजन में गुस्सा है। देश 1947 में आजाद हो गया था। लेकिन कांग्रेस में आज भी राजतंत्र है। जबकि भाजपा लोकतंत्र में विश्वास रखती है। उन्होंने कहा कि वंशवाद परंपरा को उखाड़ने के लिए

नामांकन पत्रों की जांच पूरी, दो प्रत्याशियों ने लिए नाम वापिस

झुंझुनू, (निर्सं)। झुंझुनू में प्रस्तावित उप चुनावों को लेकर दाखिल किए नामांकन पत्रों की सोमवार को जांच हुई। जांच के बाद रिटायर्ड आईएएस अशफाक हुसैन द्वारा बसपा से दाखिल किया नामांकन टिकट के अभाव में निरस्त कर दिया गया। लेकिन सोमवार को ही अशफाक हुसैन ने अपना निर्दलीय नामांकन भी वापिस लेकर चुनाव मैदान छोड़ दिया है।

रिटर्निंग अधिकारी हवाई सिंह यादव ने बताया कि सोमवार को नामांकन पत्रों की जांच में 14 उम्मीदवारों के 20 नामांकन पत्र सही मिले। सिर्फ बसपा से नामांकन टिकट के अभाव में निरस्त किया गया। हवाईसिंह यादव ने बताया कि 30 अक्टूबर को दोपहर तीन बजे तक नामांकन वापिस लिए जा सकेंगे। इसके तुरंत बाद चुनाव चिह्न का आवंटन किया जाएगा।

मानक लेखन प्रतियोगिता आयोजित

चूँरू, (कासं.)। जिला मुख्यालय पर स्थित पीएम श्री केंद्रीय विद्यालय चूँरू में भारतीय मानक ब्यूरो जयपुर शाखा के तत्वाधान में गठित मानक क्लब की इस सत्र की द्वितीय गतिविधि मानक लेखन प्रतियोगिता का आयोजन किया गया।

प्राचार्य कृष्ण सिंह चौहान ने बताया कि कार्यक्रम की मुख्य अतिथि अर्पिता सोनी अतिरिक्त जिला कलेक्टर चूँरू ने समस्त प्रतिभागियों को विद्यालय में आयोजित सम्मान समारोह में पारितोषिक दिए। मानक क्लब की मंटर रसायन विज्ञान शिक्षिका सीमा शर्मा ने मानक क्लब के उद्देश्य, भारतीय मानक ब्यूरो के आईएस आई मार्क, हॉलमार्क एवं उत्पादों की शुद्धता, मानकीकरण एवं गुणवत्ता की पहचान तथा मानक लेखन के बारे में विद्यार्थियों को जानकारी दी। मानक लेखन प्रतियोगिता में मानक क्लब के सभी 60 विद्यार्थियों ने अत्यधिक उत्साह के साथ भाग लिया। प्रतियोगिता में प्रथम स्थान वींका व ऋतु, द्वितीय स्थान निकिता व पलक, तृतीय स्थान नावना व आरती तथा चतुर्थ स्थान यश व जिनेश ने प्राप्त किया। अतिरिक्त जिला कलेक्टर ने विद्यार्थियों को विद्यालय में सक्रिय रूप से नियमित अध्ययन करने के लिए प्रेरित करते हुए भारतीय मानक ब्यूरो की इस पहल की प्रशंसा की।

पटाखा चलाने के लिए बनाया गंधक-पोटास का मसाला, जेब में फटने से बच्चे की मौत

सूरजगढ़, (निर्सं)। कस्बे के वार्ड नंबर 18 में 13 साल के बच्चे ने पटाखे चलाने के लिए गंधक और पोटास (पटाखे बनाने के काम आने वाली वस्तु) का मसाला बनाया। जो जेब में एक कांच की बोतल में डालकर रखा। जेब में ही बोतल फट जाने से बच्चा घायल हो गया। जिसे पहले सूरजगढ़, बाद में झुंझुनू और अब जयपुर रेफर किया गया है। जयपुर पहुंचने से पहले ही बच्चे की जान चली गई। हादसे के कारण बच्चे का बाएं पैर के आधे हिस्से के चिथड़े उड़ गए थे।

जानकारी के मुताबिक वार्ड नंबर 18 निवासी 13 साल का हिमांशु सोमवार को मार्केट से गंधक और पोटास लाया और दोनों को मिलाकर पटाखे चलाने के लिए मसाला तैयार किया। यह मसाला उसने एक कांच की बोतल में डाला और अपनी जेब में रखकर दमखल (पटाखे बनाने के लिए लोहे का औजार) से पटाखे चला रहे था। इसी दरमियान इस दमखल की चोट जेब में रखी कांच की बोतल पर जोर से लगी और तेज धमाके के साथ हिमांशु का पैर जखमी हो गया। हिमांशु के चाचा ने देखा तो उसे सूरजगढ़

सीएचसी पहुंचाया गया। जहां से उसे झुंझुनू और बाद में जयपुर रेफर किया गया। बीच रास्ते में ही उसने दम तोड़ दिया। हिमांशु तीन बहनों के बीच इकलौता भाई और सबसे छोटा था। पिता मुकेश कुमार मजदूरी करते हैं। 21 दिन बाद उसकी सबसे बड़ी बहन अनुराधा की शादी है। जिसकी तैयारियों के लिए पूरा परिवार लगा हुआ है। घटना के वक्त भी उसकी मां और बहन पिलानी खरीददारी करने गई थीं। जबकि घर में उसकी बहन आचूकी थीं। हिमांशु की मां रेखा ने बताया कि हिमांशु ने उससे 100 रूपए लिए थे। उसने कहा था कि वह ज्यूस पीकर आएगा और चॉकलेट लेकर आएगा। पैसे देने के बाद उसकी मां और बहन पिलानी चले गए। पीछे से हिमांशु 50 रूपए का पोटास और 50 रूपए का गंधक लेकर घर आया। घर लाकर उसने पोटास और गंधक को मिक्सी में पीसा तो उसकी बहन आचूकी ने टोका और डांटा भी। लेकिन हिमांशु नहीं माना। इसके बाद वह पोटास और गंधक को पीसकर कांच की बोतल में डाला। चाचा की तरफ चला गया। वहीं पर यह हादसा हो गया। हिमांशु को

हादसा होने के बाद सबसे पहले उसके चाचा जुगलकिशोर ने देखा और जीवन ज्योति एंबुलेंस सेवा को फोन करके बुलाया। इसी दौरान हिमांशु ने चाचा के फोन से मां रेखा को फोन किया। लेकिन उसने हादसे के बारे में नहीं बताया। बस इतना पूछा कि आप पिलानी पहुंच गए क्या। फिर फोन काट दिया। लेकिन कुछ देर बाद जुगलकिशोर ने मां और पिता को हादसे की सूचना दी। वैसे ही गंधक पोटास, बिना लाइसेंस के बेचना अवैध है। सोमवार को हुई घटना में तो सामने आया है कि 13 साल के बच्चे को ही पता है कि कस्बे में गंधक और पोटास कहाँ मिलता है। वह ले भी आया और हादसे का शिकार भी हो गया। लेकिन यहाँ की पुलिस और प्रशासन को इसके बारे में जानकारी तक नहीं है। इस अवैध कारोबार से और भी हादसों से इंकार नहीं किया जा सकता है। बच्चा हिमांशु मां के पास से पैसे लेकर गया और चंद मिनटों में ही गंधक और पोटास खरीदकर ले आया। जाहिर होता है कि ना केवल सूरजगढ़, बल्कि झुंझुनू जिले के गांवों और शहरों में घडल्ले से, गंधक और पोटास का अवैध कारोबार फल फूल रहा है।

‘दीपावली पर आवश्यक सेवाओं सहित रखें समुचित व्यवस्थाएं’

चूँरू, (कासं.)। जिला कलेक्टर अभिषेक सुराणा ने सोमवार को डीओआईटी वीसी सभागार में बिजली, पानी, चिकित्सा सहित आवश्यक सेवाओं की बैठक में अधिकारियों को आवश्यक निर्देश दिए। सुराणा ने कहा कि दीपावली पर्व पर आवश्यक सेवाओं को समुचित व्यवस्था की जाए।

आमजन को बिजली, पानी व चिकित्सा सुविधाओं से संबंधित अनावश्यक परेशानी न हो। इसी के साथ ल्यूहारी सीजन को देखते हुए जिले के सभी उपखंड क्षेत्रों में शुद्ध आहार मिलावट पर बार अभियान अंतर्गत खाद्य मंत्रालय में मिलावट करने वालों व दूधित सामग्री विक्रय करने वालों के विरुद्ध कार्रवाई करें। उन्होंने कहा कि वृक्षाोपण महाभियान अंतर्गत किए गए पौधरोपण

■ **‘शुद्ध आहार मिलावट पर बार अभियान के तहत खाद्य सामग्री में मिलावट करने वालों व दूधित सामग्री विक्रय करने वालों के खिलाफ कार्रवाई करें’**

में विभागों द्वारा लगाए गए पौधों की सुरक्षा व देखभाल के लिए प्रभारी अधिकारी नियुक्त करें। उन्होंने डिस्कॉम के अधिकारियों से कहा कि पीएम सूर्यधर योजनान्तर्गत एक मॉडल सोलर गांव बनाएं। एक मॉडल गांव को योजनान्तर्गत

1 करोड़ रुपए की सहायता राशि देय है। उन्होंने सानिवि व चूँरू नगरपरिषद अधिकारियों को जिला मुख्यालय पर अटोसेन नगर रेलवे फाटक पर आरओबी निर्माण हेतु अतिक्रमण हटाने के लिए नोटिस जारी करने व अतिक्रमण हटाकर निर्माण कार्य शुरू करने के लिए समुचित निर्देश दिए। सुराणा ने कलकट्टे के नए भवन निर्माण के प्रस्ताव, बजट घोषणाओं, सम्पर्क पोर्टल पर दर्ज प्रकरणों, लॉबिंग बिजली व पेयजल कनेक्शन, आंगनबाड़ी केन्द्रों पर बिजली व पेयजल कनेक्शन, प्रोजेक्ट कार्यों, आरयूबी व आरओबी निर्माण कार्यों, अटल ध्वज योजना, डीएपी व एसएसपी आपूर्ति व वितरण सहित विभिन्न बिन्दुओं पर चर्चा कर समुचित निर्देश दिए। एडीएम अर्पिता सोनी ने

सम्पर्क पोर्टल पर दर्ज प्रकरणों के बारे में समीक्षा कर आवश्यक निर्देश दिए। इस दौरान सीईओ श्वेता कोचर, डीसीएफ भवानी सिंह, चूँरू एसडीएम बिजेन्द्र सिंह, एसईओ दुर्गा ढाका, एडीपीआर कुमार अजय, कृषि संयुक्त निदेशक डॉ जगदेव सिंह, पशुपालन संयुक्त निदेशक डॉ ओमप्रकाश, पीएचईडी एसई रमेश कुमार राठी, डीएसओ सुरेन्द्र महला, डीईओ माध्यमिक गोविंद सिंह राठौड़, कोषाधिकारी प्रवीण सिंघल, चूँरू नगरपरिषद आयुक्त अशिलाषा सिंह, वाटरशेड एसई महेन्द्र सूर, एपीआरओ मनीष कुमार, डीटीओ ओमसिंह शेखावत, जिला अल्पसंख्यक कल्याण अधिकारी मो अनीशा खान, एलडीएम अमरसिंह, उद्योग सहायक आयुक्त अनाज आदि मौजूद रहे।

सार-समाचार

कार्यकारिणी को दिलाई शपथ

पाटन, (निर्सं)। डॉ. भीमराव अंबेडकर मानव कल्याण संस्थान के द्विवार्षिक चुनाव छात्रावास परिसर में संपन्न हुए। मतदान सुबह 10 से 4 बजे तक हुआ जिसमें मतदाताओं ने अपने मत का प्रयोग किया। कार्यकारिणी में 9 सदस्य निर्वाचित हुए। 11 सदस्य संरक्षक मंडल ने सर्वसहमति से कार्यकारिणी के पदाधिकारियों का चयन किया गया। जिसमें अध्यक्ष पद पर रामजीलाल, उपाध्यक्ष जुगल किशोर पत्रकार, महासचिव हरफूल मरोडिया, शिक्षा सचिव किशन गांवली, कोषाध्यक्ष अमर सिंह को बनाया गया। वहीं सदस्य सुभाष सिंघल, बाबूलाल किरोड़ीवाल, शंकर लाल सिहोडिया रतनलाल बर्न। संरक्षक मंडल में पूर्व कॉलेज आयुक्त प्रो केआर सिलोलिया, पूर्व कॉलेज प्राचार्य प्रो बीडी वर्मा, एडवोकेट भानाराम, प्रो डॉ. देवीप्रसाद वर्मा, संस्था पूर्व अध्यक्ष सवाई राम कल्ला, निर्मला देवी, पूर्व उपनिदेशक पशुपालन विभाग डॉ. जीएल लुनिया, संस्था पूर्व अध्यक्ष एडवोकेट अनिल वर्मा, शिवपाल भाटी, किशन लाल महारनियां, मदनलाल रसानियां, पंकज महारनियां, वृजलाल कल्याणियाँ रहे। विजई कार्यकारिणी में निर्वाचित पदाधिकारियों सहित सदस्यों का माला पहना व मिठाई खिलाकर बधाई दी। मतदान स्थल पर पुलिस प्रशासन का भी सहयोग रहा। सभी पदाधिकारियों को संविधान की शपथ दिलाई गई। निर्वाचित पदाधिकारियों ने कहा कि संस्थान की शिक्षा के प्रति नए नए आयाम स्थापित किए जाएंगे। हमारी पहली प्राथमिकता बंद पडी कोचिंग को शुरू की जाएगी। संस्था के हित में होने वाले कार्यों को प्रमुखता से किया जाएगा। संस्था के पदाधिकारियों ने कहा कि सामाजिक स्तर पर संरक्षक कमेटी बनाई जाएगी, संस्था हितों में होने वाले कार्यों पर सहमति देकर पटल पर रखेंगे। इस दौरान पूर्व उपाध्यक्ष राजेंद्र महारनियां, सुल्तानाराम मरोडिया, हंसराज किरलानियां, कपिल देव, किशोर सिंघल, अमिताभ झालरा, नेमीचंद वर्मा, उमेश मुंडीतिया, सतपाल भारती सहित कई लोग मौजूद रहे।

गौशाला में गायों को खिलाया गुड

सादुलपुर, (निर्सं)। वीर शहीद हवलदार तेजवीर धीधवाल की तीसरी पुण्यतिथि पर गांव डोकवा में शहीद स्मारक पर श्रद्धांजलि सभा का आयोजन किया गया। सोमवार शाम चार बजे सामाजिक कार्यकर्ता एवं गोताखोर नरेंद्र सांगवान ने बताया कि शहीद वीरगंगा इंदिरा देवी ने शहीद की प्रतिमा पर पुष्पमाला पहनकर श्रद्धांजलि दी। साथ ही श्रद्धांजलि सभा में शहीद की बेटी अंकिता व भाविका ने अपने पापा के चरणों में पुष्प अर्पित कर श्रद्धांजलि दी। शहीद के चाचा भूतपूर्व सैनिक बलवीर धीधवाल, छोटे भाई आर्मी जवान धीर सिंह, ताऊ महावीर धीधवाल, सरपंच आजाद सहारण, संजय रणवा, सामाजिक कार्यकर्ता एवं गोताखोर नरेंद्र सांगवान, शीशाराम जाखड, महेंद्र नेहरा, सोमवीर सरावा, प्रिंसिपल ईश्वर धीधवाल, बलवान फौजी व हरि सिंह प्रजापत इत्यादि प्रामीणों ने पुष्प अर्पित कर श्रद्धांजलि दी। वीर शहीद को सच्ची श्रद्धांजलि देने के लिए डोकवा की नवयुवक मंडल टीम ने शहीद जयप्रकाश कर्वा, गौशाला दुधवा खारा में शहीद की पुण्यतिथि पर 11 क्विंटल 11 किलो अनाज व 51 किलो गुड तथा 11 से रुपए एक दिन एंबुलेंस का खर्च दिया व श्रद्धांजलि अर्पित की। गौशाला में शहीद की बेटी अंकिता ने गायों को गुड खिलाकर श्रद्धांजलि दी। इस मौके पर प्रधान रमेश धीधवाल नरेंद्र सांगवान, बिंदू धीधवाल, विकु फौजी रतनपुरा, अनिल नाई, व नरेंद्र महला इत्यादि ने गौशाला में गायों को गुड खिलाकर श्रद्धांजलि दी।

मृतक आश्रित को सौंपा दो लाख का चेक

चूँरू, (कासं.)। निकटवर्ती ग्राम सहजूसर में भारतीय स्टेट बैंक शाखा परिसर में प्रधानमंत्री जीवन ज्योति बीमा योजना के तहत मृतक आश्रित को सोमवार को सहायक महाप्रबंधक मूलचंद मीणा ने 2 लाख रुपये का चेक प्रदान किया। शाखा प्रबंधक दिनेश तंवर ने बताया कि प्रधानमंत्री जीवन ज्योति बीमा योजना में खाता धारक आबिद खान की सामान्य मृत्यु होने पर मृतक आश्रित उसकी पत्नी सबीना बानो को दो लाख का चेक प्रदान किया गया। इस दौरान सहायक महाप्रबंधक मूलचंद मीणा ने बताया कि भारतीय स्टेट बैंक की शाखा में खाता खुलाने पर प्रधानमंत्री सड़क सुरक्षा बीमा योजना में प्रत्येक खाताधारक को 20 रूपये वार्षिक व प्रधानमंत्री जीवन ज्योति बीमा योजना में 434 रूपये वार्षिक जमा कराने पर प्रत्येक खाताधारक को इस बीमा क्लेम का लाभ मिलता है।

सूचना एवं सारण मंत्रालय

भारत सरकार

“हमने निर्णायक कदम उठाते हुए स्पेक्टम और एफएम रेडियो लाइसेंस जैसे प्रमुख संसाधनों के आवंटन में विवेकाधिकार खत्म कर दिया है और पारदर्शी नीलामी की ओर कदम बढ़ाए हैं।”

— नरेंद्र मोदी

अब 230+ नए शहरों तक पहुंचेगी एफएम रेडियो की आवाज़

भारत के 234 नए शहरों में 730 निजी एफएम रेडियो चैनल एफएम फेज III के तीसरे बैच की ई-नीलामी में उपलब्ध

अभी आवेदन करें

www.mib.gov.in पर जाएं

या

अधिक जानकार के लिए क्यूआर कोड स्कैन करें

आवेदन करने की अंतिम तिथि: 18 नवंबर, 2024